G Matemaficas 2° de ESO Curso 2016-17 Examen 1.1 2°A Y 2°B &

1) Calcula, si se puede... (1 punto)
a) op(0)= No b) [0|=0 c) 0:2=0 d) 2:0=NO

2) Calcula. Esta pregunta no la haces si tienes un vale. (1,5 puntos)
~|-3+3¢| ~(67: V16 )~ 0p(~1)+ mcm(2,6,4) | = -3+ 3+ [ ~(36:4) ~1+12] -

—3+3e[-9-1+12]=-3+36[2]=-3+6=3

3) Calcula. (1,5 puntos)

1 - {—[—(—2+ 203)—(-4)] —(—5)} = —1—{—[—(—2 +6)+4 ]+ 5} =
~1-{-[-4+4]+5}=-1-{5} =6

4) Calcula. (2 puntos)

1 -2 (1 1,-1.-2)1 -1

6 3 \6 3 4°5)3 6 3 \6 12 5

-1 2 (1 5Y1 -1 2 (4-5Y1 -1 2 (-1)1

—t ||| — | === — | ==
63[624)363(24)363[2)3

12 1.1 12 3 _ -4+16+3 15 5

6 3 243 6 3 24 24 24 8

5) El mem(x,y)=42 y el MCD(x,y) es la sexta parte del mcm(x,y). Si x=14, ¢ Cuanto vale y? a) Haz
una tabla con los datos. b) Resuelve el problema. (1,5 puntos)a) Haz una tabla con los datos. b)
Resuelve el problema. (1,5 puntos)

mcm(X,y)=42

MCD(x,y)=42/6=7 42.7=xy —»294=14-y —y=21

6) Un edificio tiene 8 pisos mas una planta baja de local comercial. Estima la altura total del
edificio si la de cada piso es de 3,2 m y la del local comercial es de 3,7 m. a) Haz una tabla con los
datos. b) Resuelve el problema.

(1,5 puntos)

8 pisos. Altura del piso 3,2 m. Altura del local 3,7 m.
Total estimado= 4+8-3=28 m.

7) Calcula usando la propiedad distributiva. (1 punto)
(—2)e(-1-(-3)+4-6+0)=

(-2)e(-1)+(-2)e3+(-2)e4+(-2)e(-6)+(-2)e0=2-6-8+12+0=0

COMODIN:
Rellena los cuadraditos en blanco. [144 ] _ [ 2 ] :[ a ]

(1 punto extra) i_1: [ ]_[3]
OF\ =1y

144




G Mateméticas 2° de ESO Curso 2016-17 Examen 1.1 2°C y 2°D &

1) Rellena los cuadraditos en blanco con uno de estos simbolos > <
(1 punto)

—Z[L]—S b) —2[5 ]—2 C) —T[i_]—?) d)?[i]S

2) Calcula. Esta pregunta no la haces si tienes un vale. (1,5 puntos)

mcd(lo,lz)—op(—l)—(s—\—(—z)\-32)=2—1 (5-[2/+9)=2-1-(5-18)=

2-1-(-13)=2-1+13=14

3) Calcula. (1,5 puntos)

—2* —{-[~(-8+203)—(-1) |- (-4)} =—4—{-[-(-3+6)+1]+ 4| =
—{-[3+1]+4}=—4-{-[-2]+4} =—4-{2+4} =-4-6=-10

4) Calcula. (2 puntos)
-1 -2 (1 1 -3 —1) 1 —1 2 (1 —3_—1)_1

10 5 (2 54°5)3 105 (2 205)3
—_1+g_(1_15) 1 -1 g_(ﬂ_wj 1

10 5 (2 20)°3 10 5 (20 20)'3
:—_1+g_£_5j_1 -1,2 15 _-2+8+15 21
10 5 20)'3 10 5 20 20 20

5) Los alumnos de 2°E trabajan de dos en dos en clase de Matematicas,

hacen los trabajos de Lengua en grupos de 4, y los trabajos de Tecnologia en
grupos de 5. Si la clase tiene menos de 40 alumnos, ¢cuantos alumnos son en
total? a) Haz una tabla con los datos. b) Resuelve el problema. (1,5 puntos)

Matematicas: 2 Lengua: 4 Tecnologia: 5 mcm(2,4,5)=20

6) De una garrafa de agua se han sacado 3/7; y una hora después, la mitad de
lo que quedaba. ¢ Qué fraccién del total se ha consumido? a) Haz una tabla con
los datos. b) Resuelve el problema. (1,5 puntos)

Saco 3/7.

Quedan 4/7. Una hora después 1/2 - 4/7=4/14. Total 3/7 + 4/14= 10/14 = 5/7

7) Calcula la fraccion generatriz del nimero. (1 punto)
~~ 1245-12 1233

0,1245 9900 9900

COMODIN:
Calcula sacando antes un factor comun. (1 punto extra)

—205—507—503+50203=50(—2—7—3+6)=50(—6)=—30

(También se puede sacar el -5)



